

深刻领悟“两个确立”的决定性意义 坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程

——习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话在中央和国家机关、人民团体中引发热烈反响

习近平总书记日前在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上发表重要讲话,深刻阐明了关系党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题,在中央和国家机关、人民团体广大党员干部中引发热烈反响。

大家一致表示,要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚定不移维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

“两个确立”对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义

召开专题会议,组织认真收听收看新闻报道,结合实际工作研究部署贯彻落实举措……中央和国家机关、人民团体第一时间通过多种形式组织学习习近平总书记重要讲话精神,深入交流讨论。

通过学习,中央和国家机关工委、国家安全部、财政部党员干部表示,习近平总书记重要讲话中全面回顾了党的十九大以来的工作,极大凝聚振奋了党心军心民心。党的十九大以来的5年极不寻常、极不平凡。以习近平同志为核心的党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,团结带领亿万人民乘势而上、克难奋进,特别是坚持人民至上、生命至上,举全党全国全社会之力开展抗击新冠肺炎疫情人民战争、总体战、阻击战,统筹经济发展和疫情防控取得世界上最好的成果。

中央政法委、最高人民法院、文化和旅游部、全国妇联党员干部认为,党的十八大以来,中国特色社会主义进入新时代,以习近平同志为核心的党中央,以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,以奋发有为的精神把新时代中国特色

社会主义推向前进。

习近平总书记对过去5年工作和新时代10年伟大变革的深刻阐述,让全国人大机关、全国政协机关党员干部深受鼓舞、倍感振奋。大家一致认为,新时代10年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。新时代10年的伟大变革,最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。“两个确立”是党的十八大以来最重要的政治成果,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

不断开辟马克思主义中国化时代化新境界

习近平总书记强调,党的十八大以来,国内外形势新变化和实践经验新发展,迫切需要我们深入回答一系列重大理论和实践问题。我们坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,形成了新时代中国特色社会主义思想,实现了马克思主义中国化新的飞跃。

中联部、司法部、生态环境部党员干部表示,习近平新时代中国特色社会主义思想深刻回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义、建设什么样的社会主义现代化强国、怎样建设社会主义现代化强国、建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党等重大时代课题,是坚定自觉坚持和发展马克思主义的典范,是坚持“两个结合”、勇于推进理论创新的产物。

最高人民法院、住房和城乡建设部、退役军人事务部、共青团中央党员干部认为,习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华。要把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方

法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,推进各项事业不断开创新局面。

理论创新每前进一步,理论武装就要跟进一步。中央宣传部、中央党校(国家行政学院)有关负责人表示,要以习近平总书记重要讲话精神为指导,进一步统一思想、提高认识,加大对党的创新理论的宣传研究阐释,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,推动更多党员干部学有所思、学有所悟、学有所获。

坚持以中国式现代化推进中华民族伟大复兴

习近平总书记强调,世界上既不存在定于一尊的现代化模式,也不存在放之四海而皆准的现代化标准。

对此,外交部、国家发展和改革委员会、国家民委、自然资源部党员干部深有体会。大家认为,中国式现代化既有各国现代化的共同特征,更有基于国情的中国特色。要坚持既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴,为人类现代化道路的探索作出新贡献。

科技部、交通运输部、应急管理部党员干部表示,必须牢记我们推进的现代化是中国共产党领导的社会主义现代化,坚持把国家和民族发展放在自己力量的基础上、把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

即将召开的党的二十大,是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会,将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针。

习近平总书记指出,党的二十大要对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望,重点部署未来5年的战略任务和重大举措。

公安部、商务部、中国人民银行党员干部认为,未来5年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期,要着力解决不平

衡不充分的发展问题,补短板、强弱项、固底板、扬优势,为实现第二个百年奋斗目标贡献力量。

工业和信息化部、水利部、农业农村部、全国总工会党员干部表示,习近平总书记重要讲话为下一步工作指明方向,要不断研究提出新思路、新举措,更精准地解决发展中的问题,坚持在高质量发展中促进共同富裕,推动各项政策落地见效。

永葆“赶考”的清醒和坚定

全面建设社会主义现代化国家,实现新时代新征程各项目标任务,关键在党。

中央纪委国家监委机关、中央统战部、审计署党员干部表示,习近平总书记强调“全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上”,这让我们更加深刻意识到,越是接近宏伟目标,越要保持冷静清醒,勇敢面对“四大考验”,坚决战胜“四种危险”,在严的主基调中不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,确保党不变质、不变色、不变味。

中央组织部、人力资源和社会保障部有关负责人表示,要贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,管党治党一刻也不能放松,必须常抓不懈、紧抓不放,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,必须持之以恒推进全面从严治党,激励党员干部展现新气象新作为。

教育部、民政部、国家卫生健康委员会党员干部表示,必须始终坚持以人民为中心,紧贴人民群众对美好生活的期盼,把人民不满意、不高兴、不高兴、答应不答应、赞成不赞成作为衡量工作成效的根本标准,以造福人民为最大政绩。

奋进新时代,建功新征程。中央和国家机关、人民团体广大党员干部表示,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,切实把“两个确立”的政治共识转化为“两个维护”的实际行动,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。(新华社北京7月28日电)

国防部回应涉台军事行动：行动是最有力的语言

新华社北京7月28日电 “对于‘台独’分裂行径和外部势力干涉,解放军绝不姑息,坚决反制。行动是最有力的语言。有关方面要学会适应,学会反思,更重要的是学会悬崖勒马。”国防部新闻局局长、国防部新闻发言人吴谦28日回答涉台军事行动相关问题时作上述表示。

当日例行记者会上,有记者问,台防务部门日前声称,解放军战机多次越过所谓“海峡中线”,严重破坏区域和平稳定,并炒作解放军一艘军舰前不久现身台莲海外海。台消息人士称,鉴于美国参议员斯科特访台,解放军“明显释放出挑衅讯息”。请问对此有何评论?

吴谦说,台湾是中国的一部分,两岸之间根本不存在所谓的“海峡中线”。当前,台海形势紧张动荡的根源是“台独”势力和外部势力勾连作乱。破坏台海和平稳定的恰恰是不断谋“独”挑衅的民进党当局,恰恰是企图“以台遏华”的外部势力。

国防部评北约战略文件：中国任人欺凌的时代一去不复返了

新华社北京7月28日电 针对北约新战略概念文件中的相关涉华内容,国防部新闻局局长、国防部新闻发言人吴谦28日表示,该文件颠倒黑白、鼓动对抗,对中国正常的军事发展和国防政策说三道四、横加指责,打压遏制吓不倒中国军队,中国任人欺凌的时代已经一去不复返了。

在当日的国防部例行记者会上,有记者问,据报道,不久前召开的北约马德里峰会出台了新的战略概念文件,文件首次提及中国,将中国定位为“对北约的系统性挑战”,并对中国国防建设多加指责。请问对此有何评论?

吴谦说,北约新战略概念文件颠倒黑白、鼓动对抗,对中国正常的军事发展和国防政策说三道四、横加指责。中方坚决反对。

他表示,中国坚持走和平发展道路,积极推动构建人类命运共同体,始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者、公共产品的提供者。中国军队的建设发展,是维护国家主权、安全、发展利益的客观要求,也是维护世界和平稳定、提供更多国际公共安全产品的现实需要。近年来,中国军队更加积极地参与国际维和、远海护航、人道救援、抗疫合作,为维护世界和平作出了重要贡献。事实一再证明,中国军队的发展壮大是世界和平的机遇,而不是挑战。

吴谦指出,反观北约,自成立以来到处发动和参与战争、滥杀无辜,从波黑到科索沃,从伊拉克到阿富汗、利比亚,仅2001年后北约发动和参与的战争就导致90万人丧生,数千万难民流离失所。中国人民不会忘记,23年前北约轰炸中国驻南联盟大使馆的暴行。北约是北大西洋公约组织,近年来却跑到亚太来耀武扬威,不断复制阵营对抗,持续威胁地区安全。应该说,北约走到哪里,就把乱带到哪里,其本质上就是一部“战争机器”,是美国推行霸权的“军事工具”,是世界和平稳定的“系统性挑战”。

“我们正告北约,打压遏制吓不倒中国军队,谎言抹黑骗不了世界人民。中国任人欺凌的时代已经一去不复返了。我们要求北约停止编造谎言,停止挑动阵营对抗,停止制造紧张局势。中方将坚定维护自身主权、安全和发展利益,不会任由域外势力把亚太搞乱。”吴谦说。

金正恩说已做好与美国进行军事对抗的准备

新华社平壤7月28日电 据朝中社28日报道,朝鲜劳动党总书记金正恩27日晚在朝鲜祖国解放战争胜利69周年纪念活动上表示,如果朝鲜的国家安全和根本利益受到侵犯,朝鲜将不惜与美国一战。

金正恩说,美国在朝鲜战争中给朝鲜造成了最严重的伤害,今天仍继续对朝鲜进行危险的敌对行动。美国编造根本不存在的朝鲜“威胁论”,以此为借口来打压朝鲜。他重申,朝鲜已做好与美国进行任何军事冲突的准备。

美国报告超4600例猴痘病例

新华社洛杉矶7月27日电 美国疾病控制和预防中心27日更新的数据显示,美国已累计报告4639例猴痘病例,在该机构统计的全球本次猴痘疫情各国病例数中居于首位。

最新数据还显示,纽约州、加利福尼亚州、伊利诺伊州是全美报告猴痘病例数最多的3个州。其中,纽约州的病例数达1228例。美疾控中心主任罗歇尔·沃伦斯基日前表示,随着检测量增加,各地病例报告系统改进以及病毒持续传播,美国的猴痘病例数还会继续增加。

有美国公共卫生专家指出,由于检测能力不足,美国实际猴痘病例数可能远高于官方统计数据。随着病毒传播加剧,更多人面临的感染风险增加。

美疾控中心22日确认,美国已发现两例儿童感染猴痘病毒病例。目前两名儿童情况良好,正在接受抗病毒药物治疗。此外,据美国媒体报道,美疾控中心官员23日确认,美国发现首例孕妇感染猴痘病毒。这名孕妇已成功分娩,她和新生儿情况良好,孩子并未感染猴痘病毒。

美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇26日表示,猴痘对包括孕妇和儿童在内的群体构成“严重风险”。世界卫生组织干事谭德塞23日宣布,在数十个国家和地区传播的猴痘疫情已构成“国际关注的突发公共卫生事件”。



这是7月27日拍摄的长江源区的囊巴陇河道,长江正源沱沱河和南源当曲在此汇合。据来自青海省水文水资源监测中心的江源科考队员介绍,素有“中华水塔”之称的三江源地区,过去五年的年平均自产水资源总量达到685.42亿立方米,比1956年至2000年的年平均自产水资源量增加38%。

住房和城乡建设部:支持2.3万家企业缓缴住房公积金超70亿元

新华社北京7月28日电 住房和城乡建设部新闻发言人王胜军28日说,今年5月实施住房公积金阶段性支持政策以来,截至7月20日,全国共支持2.3万家企业、139.6万名职工缓缴住房公积金71.1亿元。

住房和城乡建设部28日召开新闻发布会,介绍住房和城乡建设部落实国务院33项稳经济一揽子政策措施的相关情况。

今年5月,住房和城乡建设部会同有关部门出台3项住房公积金阶段性支持政策,

减轻企业支出压力,帮助缴存人渡过难关。王胜军说,为保证政策落地落实,建立了政策直达机制、动态跟踪机制和分类指导机制,每周跟踪了解各地政策出台情况和实施效果,对政策实施滞后的个别城市重点督导,及时指导地方解决实际问题,并总结推广好的经验做法。

据介绍,截至7月20日,对12.8万笔受疫情影响,无法正常偿还的个人住房贷款不作逾期处理,涉及贷款余额369.8亿元;同时,支持180.6万名职工提高租房提取额度,提取住房公积金88.5亿元。

上半年我国新开工高速公路和普通国省道项目近170个

据新华社北京7月28日电 记者28日从交通运输部例行发布会上获悉,上半年我国新开工高速公路和普通国省道项目近170个、4800公里,总投资2910亿元。

公路在建项目稳步推进。发布会上,交通运输部综合规划司副司长王松波表示,截至6月底,高速公路和普通国省道新改建工程在建规模8.7万公里,在建项目超过2000个,总投资约7.3万亿元。

王松波说,上半年,连接中俄黑河—布拉戈维申斯克公路桥正式通车,G1523宁波至东莞高速公路、G1517莆田至炎陵高速公路、G3011柳园至格尔木高速公路三条国家高速公路连接线全线贯通,青兰高速河北涉县至晋冀界段等路段完成改扩建;川藏铁路配套公路项目全面开工,部分项目已经建成;深中通道、常泰长江大桥、乌尉高速等重大工程有序实施;张靖皋长江大桥、京台高速齐河至济南段改扩建等重点工程项目全面开工建设。

水运方面,王松波介绍,上半年已建成投运了包括苏州港太仓港区四期工程,钦州港大榄坪南作业区7号、8号泊位自动化改造工程等;加快实施了包括长江干线朝天门至涪陵河段航道整治工程、引江济淮航运工程、西江贵港至梧州3000吨级航道二期工程等;开工建设了包括天津港北航道及相关水域疏浚提升工程、南通港通州湾港区相关码头工程、阳江港海陵湾港区相关通用泊位码头等。同时,西部陆海新通道平陆运河工程计划年内开工,上海国际航运中心洋山深水港区小洋山北侧集装箱码头工程等重大项目前期工作加快推进。

综合交通枢纽方面,王松波表示,湖北鄂州国际物流核心枢纽主体工程已建成运营;湖南长沙黄花机场综合客运枢纽工程进度超过30%;海南自贸港海口新海港综合交通枢纽工程进度超过75%。

平安人寿推出“优+人才招聘计划” 深化代理人渠道转型提质

为深入贯彻国家稳就业、保就业的决策部署,推动保险代理人队伍高质量发展转型,7月23日,平安人寿通过线上直播的方式,召开“优+人才招聘计划”发布会。发布会上,平安人寿面向社会各界发出邀请,招募有抱负、有学识、敢想敢为的青年才俊,助力其成为专业化、职业化的销售精英或保险团队管理者。

平安人寿秉持长期发展理念,推动队伍高质量转型,今年更是推出“优+人才招聘计划”,以重磅投入为优秀人才提供行业领先的福利待遇、多层次的培养体系,全方位的平台支持,打造高素质、高绩效、高品质的“三高”队伍。

伴随着我国经济从高速增长转向高质量发展,保险业迈向高质量发展也势在必行,而招募、培育和留住高质量

人才,已逐渐成为保险行业的共识。

平安人寿新招募的优+新人都是大专以上学历,今年人均收入较去年实现大幅提升。此外,中国平安年报显示,2021年平安人寿代理人渠道全年人均新业务价值显著提升,钻石队伍人均首年保费更达到整体队伍的4—6倍,收入约为社会职工平均工资水平的4—5倍。“越来越多高端人才选择平安,来到平安,实现职业生涯发展与收入突破。”周卫东在演讲中说道。

本次发布会上参与分享的平安人寿深圳分公司保险业务员谢珺,作为一名海外学成归来的“95后”研究生,在26岁选择成为代理人,在平台完善的培养体系中获得快速成长。贵州分公司高级客户经理刘杨,其带领的团队发展3年多来,团

队内本科占比60%,平均年龄35岁,各项数据在全省名列前茅。他们正是平安人寿代理人队伍高质量转型的缩影。

平安人寿希望招募更多优秀的同行者,打造与客户需求适配的专业代理人,使其成为客户值得信赖的人生伙伴,通过专业且有“温度”的金融服务,帮助客户对抗风险、守护健康和管理财富,为客户的美好生活保驾护航,让更多的人拥有“平安”。(潘明杰)



银川市属国有企业公开选聘职业经理人公告

为加大国企改革力度,进一步提升企业治理能力,提高企业运营效益,不拘一格引进人才,经银川市委、市政府研究,决定按照“市场化选聘、契约化管理、差异化薪酬、市场化退出”的原则,面向社会公开招聘4名职业经理人,现将有关事项公告如下:

- 一、选聘内容**
- (一)选聘职位(共4名)
- 银川通联资本运营集团有限公司总经理1名
 - 银川金融资本运营集团有限公司总经理1名
 - 银川文化旅游发展集团有限公司总经理1名
 - 银川人才发展集团有限公司(新组建)总经理1名
- (二)选聘期限
- 聘用期为五年。聘任后,试用期一年,试用期满不合格者予以解聘,合格者继续履职。履职满三年进行中期考核,考核为称职及以上等级的继续履职,考核为不称职的予以解聘。聘用期五年结束后,经考核优秀者,可以继续续聘,重新

履行聘任程序并签订岗位聘任协议。

- (三)选聘范围
- 宁夏回族自治区属一级国企中层负责人,二级国企领导班子成员;
 - 银川市属一级国有企业领导班子成员或二级国有企业领导班子成员;
 - 银川市机关事业单位现任副处级及以上市管干部;
 - 区内外其他符合所招聘岗位资格条件的高素质人才。
- 二、报名时间 and 方式**
- 报名时间:2022年7月28日—2022年8月6日18时截止。
 - 报名方式及详情:本次选聘通过宁夏人才服务网招考报名平台(<https://yrc.zpxexam.com>)进行网上报名,了解详情,请扫描右方二维码。

银川市国有资产管理委员会
2022年7月27日



遗声 失明

●宁夏广名消防检测中心(有限公司)遗失王伏涛消防设施操作员职业资格证书,证书编号:1936003025400014。特此声明。

●宁夏广名消防检测中心(有限公司)遗失殷永亮消防设施操作员职业资格证书,证书编号:1936003025400056。特此声明。

●哈丽萍遗失档案托管证,证号:2011—37013。特此声明。

●杨慧萍遗失车牌号为宁AK1607(黄色)道路货物运输证,证号:宁交运营银字640100001355号。特此声明。

●母亲:马晓英(身份证号:6401111977091524X)、父亲:马少云(身份证号:640111197611022416)遗失孩子马雨婷出生医学证明,出生证编号:Q640001712,出生日期:2016年4月1日。声明作废。

●张小兰遗失档案托管证,证号:2005—9612。特此

声明。

●中瑞创(宁夏)能源发展有限公司(统一社会信用代码:91640100MA76P8TH76)遗失公章1枚,法定代表人印章1枚、财务专用章1枚、合同专用章1枚、发票专用章1枚。声明作废。

声明。

●中瑞创(宁夏)能源发展有限公司(统一社会信用代码:91640100MA76P8TH76)遗失公章1枚,法定代表人印章1枚、财务专用章1枚、合同专用章1枚、发票专用章1枚。声明作废。